



## В Челябинской области вынесен приговор четырем местным жителям, совершившим убийство



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении четырех местных жителей. Они признаны виновными, в соответствии со степенью участия, в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст.33, ч.1 ст.105 (пособничество в убийстве), п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч.5 ст.33, п.п. «а», «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (пособничество в убийстве двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что подсудимые 16 июня 2007 года по предварительной договоренности между собой, с целью получения сведений об исчезновении своего знакомого, вывезли молодого человека и девушку на территорию Еткульского района, где удерживали их против их воли, применяли насилие, а также высказывали угрозы применения насилия,



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

опасного для жизни и здоровья. После чего с помощью веревки и провода задушили потерпевших, завладев их ценностями, а тела скрыли на местности.

Приговором суда осужденным назначено наказание от 16 до 23 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Кроме того, судом удовлетворены исковые требования потерпевшего о взыскании с каждого по 1 млн. рублей в счет возмещения морального вреда.

*06 Апреля 2020*

*Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453985>*